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BÉTA-GLÜKÁN
Természetben is előforduló poliszacharid. A piacon található legjobb
minőségű, élesztőből kivont Béta-glükánt használjuk. Allergiacsökkentő,
sejtszinten, lúgos környezetben hat, erős antioxidáns. A szervezet
ellenállóképességét aktivizálja a fertőzések legyőzésében.

MANGÓ
A mangó kellemes ízű vitamin- és ásványi anyag forrás, enzimje
gyomorvédő hatású. Vitaminok közül megtalálható benne az A-provitamin,
B1-, B2- és az E-vitamin is. Ásványi anyagokban rendkívül gazdag, hiszen
foszfort és kalciumot ugyan úgy tartalmaz, mint nátriumot, magnéziumot
és vasat. Béta-karotin tartalma miatt pedig kiváló káliumforrás.
Rosttartalma segíti az emésztést.

CÉKLA
Betanin tartalma természetes festékanyag, erős májvédő és
daganatellenes hatású. Magas a folsavtartalma, vörösvérsejt képző,
emésztést segítő. Meghűlés ellen is ajánljuk.

SÜTŐTÖK
A-, C-, B2-, E-vitaminokban, ásványi anyagokban (réz, vas, kálium, foszfor),
rostokban, karotenoidokban, fehérjében és szénhidrátban gazdag. Karotenoid
tartalmának köszönhetően hozzájárul a szem egészségéhez, támogathatja az
emésztést. Hozzájárulhat a normális koleszterinszint fenntartásához.
Támogatja az agy és a kardiovaszkuláris rendszer egészségét. Hangulat- és
alvásminőség javító hatású.

GRÁNÁTALMA
A legerősebb antioxidáns, szív- és érrendszerre jótékony hatású,
koleszterincsökkentő. A daganatos betegségek megelőzésében hatékony,
baktérium- és vírusölő, termékenységet segítő afrodiziákum.
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GOJI BOGYÓ
Immunerősítő, erőteljes antioxidáns hatású, vérnyomáscsökkentő,
egészségtől sugárzó bőrt ad. Szemvédő- és látásjavító hatású, csont- és
izomerősítő. A máj méregtelenítési hatását növeli, az emésztés
hatékonyságát fokozhatja. Termékenység- és libidónövelő hatású.

ACEROLA
A gyümölcs 4,5%-a C-vitamin, igazi VITAMINBOMBA! Kálium, magnézium
és A-vitamin tartalma jelentős. A brazil népgyógyászatban előszeretettel
használják.

FEKETE BODZA
Magas B1-, B2-, B6-, C-vitamin és pantoténsav-tartalom. Kiemelkedő
kalcium-, vas-, magnézium- és vitamintartalom. Allergia és asztma,
meghűléses megbetegedések természetes gyógyítója. Láz- és
fájdalomcsillapító hatású. Méregtelenít, vértisztító hatású. Kedvező
emésztési problémák ellen. 

SÁRGARÉPA
Tartalmaz kalciumot, káliumot, nátriumot, foszfort, vasat, magnéziumot,
krómot, sót, A-, B-, C-, E- és K-vitaminokat. Legnagyobb értékét a magas
béta-karotin tartalma jelenti, de más karotinokban is bővelkedik. Szem-, bőr-
és hajerősítő, máj-csont regeneráló, emésztést segítő a rosttartalma.

ALMA
A- és B-vitamin, folsav-, kalcium-, magnézium-, kálium- és kéntartalma
jelentős. Vízoldékony rostanyaga a pektin sokféle jótékony hatást gyakorol
az emberi szervezetre: rendezi a székletet, kedvezően hat a bélflórára,
csökkenti a vér koleszterinszintjét.
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FEKETERIBIZLI MAG-OLAJ
Az egyik legerősebb antioxidáns, a hidegen sajtolt feketeribizli mag-olaj az
antioxidáns hatása mellett kiváló a reumatikus- és ízületi fájdalmakra is.
Gazdag bőrregeneráló- és antioxidáns hatóanyagokban.

EPER
Szív- és érrendszeri betegségek megelőzése, csökkenő méretű zsírsav-
oxidáció a sejtmembránban, kevesebb rossz koleszterin, a vércukorszint
hatékonyabb szabályozása, egyes ráktípusok megelőzése (pl. mell-,
méhnyak-, vastagbélrák).

SZŐLŐMAG
Csökkenti a koleszterinszintet, a krónikus gyulladásokat és a (szem)
makula-degenerációt. Gyógyító- és megelőző hatással van a szívbetegségekre
is, fogyasztásával megelőzhető az öregedéssel együtt járó kognitív hanyatlás,
megőrizhető a szellemi frissesség.

DIÓ OLAJ
Javítja az agy megfelelő működését, javíthatja a memóriánkat. A
koleszterinszintet csökkenti, bőrünket regenerálja, pikkelysömör esetén is
jótékony hatással bír.

TÖKMAGOLAJ
A hidegsajtolás során kinyert tökmagolajnak rendkívül magas a telítetlen
zsírsavtartalma. A tökmagolajat a jóindulatú prosztata-megnagyobbodás
kezelésére használják, és jótékony hatással van a koleszterinszintre a
posztmenopauzába kerülő nőknél.


